Zał. Nr II a

Kosztorys ofertowy

Zadanie nr 2

Remont nawierzchni drogi gminnej przez wieś Łobozew Górny na długości 400 m 

w odcinkach: 
· od km 1+083 – 1+203 

· od km 1+ 320 – 1+600

wraz z przebudową przepustu ( 80 cm – 6 mb

	L.p
	Podstawa wyceny

Podstawa opisu robót
 i Nr SST
	Opis robót i przedmiar
	Jedn.

miar
	Ilość
	Cena jedn.


	Wartość



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1.
	01.00.00

KNR 2-31

0816/03
	I.  PRZEBUDOWA  PRZEPUSTÓW 

    ( 80 cm w km 1+505

Rozebranie istniejącego rurociągu przepustu z kręgów żelbetowych ( 80 cm
	Mb
	6,00
	
	

	2.
	03.01.01

KNR 2-33

0601/02
	Ułożenie rurociągu z rur żelbet. ( 80 cm z rozbiórki z wymianą 2 szt zniszczonych na nowe wraz z wykonaniem ławy fundamentowej z kruszywa łamanego niesortowango grubości w-wy 20 cm, 

z uszczelnieniem styków rur zaprawą , wykonaniem izolacji rur i styków


	Mb
	6,00
	
	

	3.
	03.01.01
KNR 2-33

0606/01
	Wykonanie typowych ścianek prostopadłych z betonu B-30 wraz ze zbrojeniem, deskowaniem i izolacją ścianek od strony nasypu przez dwukrotne smarowanie lepikiem

Ilość : 2 szt

V = 1,40 m3 x 2 = 2,80 m3


	M3
	2,80
	
	

	4.
	02.03.01

KNR 2-01

0502/03
	Ręczne zasypanie rurociągu gruntem kat.IV                   z mechanicznym zagęszczeniem nasypu

V = 6,00 x 1,80 x 1,70 – 3,14 x 0,502 x 6,00 = 13,65 m3


	M3
	13,65
	
	

	5.
	04.01.01

KNR 2-31

0204/03/04
	Uzupełnienie podbudowy na wykopie przepustu grubości w-wy 30 cm z tłucznia sort. 25 – 60 mm

P = 4,00 x 1,80 = 7,20 m2


	M2
	7,20
	
	

	6.
	04.08.04

KNR 2-31

0107/01
	II.  REMONT  NAWIERZCHNI

Wyrównanie istniejącej podbudowy tłuczniowej klińcem kamiennym 16÷25 mm wraz z  zagęszczeniem walcem statycznym 10 t na długości  400,0 m – dwa pasy szerokości po 0,50 m i średniej głębokości 8 cm

· od km 1+083 – 1+203 = 120 m

· od km 1+320 – 1+600 = 280 m

               Razem            400,0 m

V= 400,0 x 0,50 x 2 x 0,08 = 32,0 m3
 
	M3
	32,00
	
	

	7.
	05.03.05
KNR 2-31

0312/05/06
	Wykonanie warstwy ścieralnej nawierzchni, grubość warstwy 6 cm po zagęszczeniu z masy mineralno – asfaltowej Standard I jak dla kategorii ruchu KR 3-6 na łącznej długości: 400 mb i szerokości 3,00 m

Ilość:

· od km 1+083 – 1+203 = 120 m

· od km 1+320 – 1+600 = 280 m

               Razem            400,0 m

P = 400,0 x 3,0 = 1200,0 m2 

 
	M2
	1 200,00
	
	

	8.
	04.04.04
KNR 2-31 

0204/05/06


	Wykonanie utwardzenia poboczy obustronnie grubość warstwy 6 cm po zagęszczeniu z tłucznia sortowanego 25÷40 mm wraz z uszczelnieniem klińcem kamiennym na szerokości po 0,50 m na długości 400,0 mb.

Ilość wg obmiaru:

P= 400,0 x 0,50 x 2 = 400,0 m2
	M2
	400,00


	
	

	9.
	Kalk. Indywid.
	Opracowanie projektu organizacji ruchu na czas prowadzenia robót – w 4 egzemplarzach
	Kpl
	1


	
	

	
	
	Razem wartość netto
	
	
	
	

	
	
	Razem wartość brutto z podatkiem VAT
	
	
	
	


Sporządził:

16.01.2007r

 mgr inż. Fryderyk Brózda

